

¡Ya va saliendo!...

PARIS.—Los centros oficiales declaran no saber nada a propósito de la noticia publicada en el extranjero, según la cual el embajador de Francia en España, señor Labonne, era portador, a su regreso a Barcelona, de supuestos proyectos destinados a ser sometidos al Gobierno republicano español.—FABRA.

Los otros

ORGANO DEL COMITE DE LA F. A. I. DE LEVANTE

AÑO III - SERIE III - N.º 9

Ejemplar: 25 céntimos

MIÉRCOLES 22 DE JUNIO 1938

El Gobierno del doctor Negrín, es el Gobierno de la guerra, el Gobierno que acompañó a los soldados en los frentes, a los campesinos en sus tierras y a los obreros en las fábricas

"HAY QUENES, EN SU INSENSATEZ O COBARDIA, NO DUDAN EN DESBORDAR LA TRAICION, FOMENTAN LA DESCOMPOSICION DE DENTRO, AL PAR QUE INIRIGAN PARA QUE NOS ASFIXIEN LOS DE FUERA"

¡ESPAÑA --ENEMIGOS DE FUERA Y EMBOSCADOS DE DENTRO-- ES DE LOS ESPAÑOLES QUE RENUNCIAN A LA VIDA EN ARAS DE LA

VICTORIA!...

EDITORIAL

Sobre el alma, profundamente atormentada de la España antifascista, los cobardes, los traidores y los desertores del 18 de julio quieren echar ceno para tapar la carne desgarrada del pueblo trabajador: QUIEREN, CON SUS CAMBALACHES, DAR POR TERMINADA LA TRAGEDIA E INSTAURARSE DE NUEVO EN LA POLTRONA DEL PODER PARA GOBERNAR EN PROVECHO DE SUS INTERESES PECULIARES; QUIEREN REVIVIR LA ESPAÑA DECADENTE DE LOS MILITARES TRAIADORES, DE LOS BANQUEROS CHANTAGISTAS, DE LOS TERRATENIENTES DESPOTICOS Y SEMIFEUDALES, DE LOS COMERCIANTES ESPECULADORES Y DE TODA LA CHUSMA QUE VIVIA A COSTA DEL TRABAJO AJENO; quiere "la charca política" poner en marcha todo tal y como era antes; quieren, en fin, recoger nuestra patria ensangrentada para lavarle la sangre como si nada hubiera pasado.

También nosotros, de igual modo que el señor Negrín, conocemos a estos truhanes de la política que en veintitrés meses de lucha contra el invasor, se han colocado al acecho esperando cualquier oportunidad para colocarse por encima de nosotros y de los otros... Estos personajes de la vieja escuela política española no entienden de fascismo ni de antifascismo, SON INDIFFERENTES A TODO LO QUE TRANSCURRE EN NUESTRO MAPA PENINSULAR; PERO SUS OJOS CODICIOSOS ESTAN FIJOS EN EL PODER, PORQUE TIENEN AMBICIONES DE GOBIERNO Y DE GOBERNAR. NO IMPORTA PARA QUIEN. Ellos, en su desmesurada ambición, no les importa el sacrificio de miles de vidas sepultadas entre el barro y la metralla. ¿Qué podemos esperar de esos malditos españoles que huieron en los momentos difíciles de la seguridad nacional? ¿PUEDEN LUCHAR POR ESPAÑA DESPUES DEL ARMISTICIO, QUE ANHELAN, SI NO FUERON CAPACES DE DEFENDER LA INDEPENDENCIA NACIONAL? ¿Acaso pueden gobernar en nuestro país los que nos abandonaron en los días que el pueblo tuvo que gobernarse a sí mismo? Por la mala conducta moral de estos aprovechadores de siempre, nosotros les declinamos que si nos han hecho falta antes de la guerra ni en la guerra, ni pre-

samos de ellos en una paz honrosa, no la paz de ellos, que es una capitulación ignominiosa.

Los españoles que combaten en los frentes contra el fascismo español y contra Italia y Alemania, que de hecho nos han declarado la guerra; los obreros que trabajan denodadamente en las industrias; los campesinos que laboran los destrozados campos españoles y todos los amantes de la libertad y de la civilización renuncian al concordato mezquino que tratan de imponernos aquellos tratantes de la política que les vimos salir por la frontera hispanofrancesa al otro día de iniciarse las hostilidades. ¿Es que creen estos observadores neutrales, que han visto nuestra guerra a través de la Prensa francesa, que les damos, los verdaderos españoles, alguna bellgerancia? Aunque estos ciudadanos pacíficos contasen con la ayuda del otro lado de las fronteras, tengan presente que nuestra España no reconoce más Gobierno que el Gobierno de unidad nacional, presidido por el doctor Negrín. ESTE GOBIERNO ES EL GOBIERNO DE LA GUERRA, EL GOBIERNO QUE HA ACOMPAÑADO A LOS SOLDADOS EN LOS FRENTES, A LOS CAMPESINOS EN SUS TIERRAS Y A LOS OBREROS EN LAS FABRICAS. Tiene sobrada razón el presidente del Consejo de ministros para decir que: "La charca política le da un poquito de asco, mejor dicho, mucho, mucho asco". A TODOS LO: ESPAÑOLES NOS DA REPUGNANCIA VER ESAS MANOS QUE ESTAN ENTURBIANDO EL AGUA PARA QUE NO SE VEA EL FONDO DE SUS MANIOBRAS POLITICAS, RAYANAS EN EL RIDICULO. ¡OH! HOMBRES QUE FUISTEIS LIEBRES ASUSTADIZAS NO HACE MUCHO TIEMPO Y AHORA QUEREIS CONVERTIROS EN RECTORES DE LAS VOLUNTADES DURAS Y DE LOS SENTIMIENTOS HEROICOS DEL PUEBLO HISPANO, no ven-gáis a nosotros porque OS CONSIDERARIAMOS BANDERA ARRIADA ANTES DE ENTRAR EN EL COMBATE, BANDERA DE DERROTA Y DE MANCILLACION. España solamente pueden dirigirla, en su destino histórico, sus mejores hijos, aquellos que saben defenderla hoy para engrandecerla mañana. Toda la vida política, militar, administrativa, económica, cultural y jurídica de nuestro pueblo nos pertenece a los que hemos ido dejando trozos de nuestra carne y gotas de nuestra sangre en el suelo ibérico.

Ya lo sabéis, enemigos de fuera y emboscados de dentro: España

es de los españoles; de los que han muerto con la juventud truncada; de los que han trabajado con los músculos tensos; de los que han pensado macerándose el cerebro; de los que han contemplado con odio y rabia las ciudades destrozadas por la aviación Italoalemana; de los que han perdido a sus seres más queridos sin perder la voluntad de vencer; de los que renuncian a la vida en aras de la victoria; de los que han padecido las noches de insomnio en los frentes azotados por el frío, por el agua y la metralla y envueltos entre el barro de las trincheras. Para estos españoles queremos una España de ellos. Para vosotros, que tratáis de vivir sobre la sangre vertida a torrentes, la conminación del presidente del Consejo de ministros: "Esperar a que llegue la hora de la limpieza". A vuestro programa político contestamos con esa sentencia, y así VUESTRO EGOISMO, AMALGAMA DE TRAICION Y VILIPENDIO, se frustrará para bien de España. Y no trabajéis más a la sombra, que nosotros os estamos viendo en miedo del ambiente in-mundo que os circunda.

CON BALA DUN-DUN

AFECCION, ¿EN QUE?...

No por estar ya contentado carece de verdadero relieve y trascendencia el tema de hoy. Nuestro deber de ir puntualizando en algunos puntos de palpitante actualidad, nos impelle a bucear y sacar del fondo de la cuestión las notables incongruencias y errores. Que nunca pueda decirse lo contrario.

En general, la masa proletaria anda ojo avizor y escamada por lo que acontece en numerosos establecimientos comerciales de nuestra ciudad. Son infinitos los que de forma visible, y en cristales de escaparates y vitrinas tienen pegados pequeños rótulos en los que campea cierta leyenda en evidente contraposición con aquellos criterios de todo aquel que se tilde de afecto a la Causa y al régimen legal de la República.

La realidad es paradójicamente muy otra.

Parece que con tales letreritos, los comercios y tiendas en general sólo buscan un medio para poder escudarse tras ellos y hacer lo que más les convenga con miras a la caja. Aún hoy existen esos populares cartelitos en los que para conocimiento del comprador quedan escritas las palabras siguientes: "ESTA CASA ES AFECTA AL REGIMEN".

Confesamos que tal vez por cortedad de inteligencia o por excesiva imaginación no dimos aún con el justo concepto de lo que estas palabras impresas quieren manifestar. Nos explicaremos más claramente. Declinamos que no entendemos eso de "esta casa es afectada al régimen" por la sencilla razón

de que si lo fuera los géneros que allí se venden no alcanzarían esos precios tan fabulosos y elevados. Si en verdad estos comercios sintieran tal sentencia, evitarían que los compradores lancen gritos de asombro al pretender adquirir cualquier cosa por fútil que ésta fuese. Es decir, que no cabrían arbitrariedades como las que ahora suceden de pedir por un par de calcetines lo que antes valía un carnero.

Abogamos porque o se quiten los cartelitos que citamos o no consten las etiquetas de precios en los géneros. Si son afectos al régimen, que lo demuestren abaratando los artículos cuanto les sea dable. Si no, que cada cual haga lo que le convenga, pero que no ahueque la voz, lanzando ridículas frases que resultan a las claras faltas del más elemental sentido común.

LIBERTO

En la retaguardia no deben permitirse ni optimismos exagerados ni pesimismo, sinónimos de cobardía

PINCELADAS

Visita regia

Veinticuatro milloncesos de francos gastará Francia en festejar a los reyes ingleses, que a visitarla irán uno de estos días...

¡El que lo tiene lo gasta!... No conozco todavía los detalles del programa de festejos. Por mi parte, uno: propongo a Francia:

De la costa de Cervère hasta la vega embrujada del Arliège se recrea de belleza la mirada. ¡Vale la pena que vean algo grande los monarcas!...

Además, esa visita puede tener la ventaja de ser una gran sorpresa no creta de alguna gracia... Pueden venir por el aire los aviadores piratas y... (no me atrevo a decirlo, pues la Censura lo tacha).

¿Qué número más bonito! ¡El número "bomba", vaya!...

M. ALONSO SOMERA

VIEJA FABULA EN ACCION

"Clano conferencia con lord Perth". (De los diarios.)



"TANTAS IDAS Y VENIDAS, QUIERO, AMIGA, QUE ME DIGA, ¿SON DE ALGUNA UTILIDAD?..."

PARTÉ DE GUERRA

Pese a los fuertes ataques del enemigo en los sectores de la costa y Puebla de Valverde, nuestro Ejército rechazó la ofensiva, causándole a los rebeldes numerosas bajas

Alicra y la zona marítima de Valencia, bombardeadas por la aviación fasciosa

En el frente de Extremadura, los rebeldes no consiguen su objetivo contra nuestras posiciones de Potrill y la cota 469

EJERCITO DE TIERRA

LEVANTE. — Nuestras fuerzas han rechazado totalmente diversos ataques del enemigo, fuertemente apoyado por aviación y artillería de grueso calibre que ha desencadenado en los sectores de la costa y de Puebla de Valverde.

Los rebeldes, que no lograron avanzar un paso, sufrieron muchas bajas.

EXTREMADURA. — Los ataques fasciosos contra nuestras posiciones de Potrill y de la cota 469 fueron, a pesar de su fuerza, energicamente rechazados por las tropas leales.

En los demás frentes, sin novedad.

AVIACION

La aviación fasciosa ha agredido varias veces durante la noche última y la jornada de hoy la zona marítima de Valencia. También bombardeó el pueblo de Alicra, ocasionando víctimas todas estas agresiones.

Consejo Municipal

UN OFRECIMIENTO

Cuando acudimos ayer al despacho del compañero Torres, lo encontramos en animada charla con unos representantes de Cultura Popular que habían acudido en nombre de su entidad para ofrecerse a nuestra primera autoridad en todo cuanto disponga en defensa de nuestro territorio. El alcalde agradeció, en gran manera el espontáneo ofrecimiento que se le hacía. Agregó que para que este tenga la eficacia debida, era necesario que por parte de las entidades políticas, culturales y sindicales, que estén dispuestas a cooperar activamente en estos decisivos instantes, la ayuda ha de consistir en formar brigadas de fortificadores dispuestos a marchar a donde se les mande.

SUPRESION DEL GAS EN LOS POBLADOS MARITIMOS

Los continuos bombardeos de que son víctima los poblados marítimos, han aconsejado al Consejo Obrero del Gas León, de acuerdo con el interventor del Estado, suspender el servicio de gas que venía prestándose a esa parte de la población. Con esta medida el resto de la ciudad saldría beneficiada de tan necesario servicio. Así se lo comunicaron al presidente del Consejo Municipal los delegados del Gas León, que acudieron a visitarle.

ARASTECIMIENTO

DISTRITO DEL TEATRO

Se pone en conocimiento de los vecinos de este distrito, durante el día 22 de los corrientes, de 9'30 a 13 y de 16 a 19 horas, están entregados los carnés correspondientes a las siguientes calles:

C. Navacerrada, G. Esteve, G. V. Germán, G. V. Durán, H. Cortés, J. J. Costa, J. Juan, J. Soto, J. Antonio, L. Castellero, L. de Sival y L. Morote.

Nota. Será indispensable para retirar el carné la presentación del vigente y documento que acredite la personalidad del titular y tickets de Defensa Pasiva al corriente.

¿Has hecho algo para ayudar a tus hermanos evacuados?

Da tu ayuda a S. I. A. - Paz, 29, 2.º

Ayuda a NOSOTROS

	Pesetas
Suma anterior.....	13.821
De un simpatizante del diario.....	45
Donativo de Agrupación Anarquista de Simat de Valldigna.....	50
Donativo de Comarcal de Alborache, F. A. I.....	150
Donativo de Autotransvías.....	25
Total recaudado hasta la fecha.....	14.091

Valencia, 22 de Junio 1938.

EN NOMBRE PROPIO

Sí; es necesario pulsarlo todo, trezarlo todo; erguirlo todo. Todo hay que afirmarlo; todo hay que enlazarlo fuertemente; todo en pie, todo firme sobre cimientos sólidos, pues el vendaval de los odios, la tormenta de los apetitos viene sobre nosotros. Avanza, y a su paso, apaga inteligencias, delicadezas, sentimientos dignos, mutua vidas... Elimina a los hombres y crea muñecos mecánicos.

Todo ello es necesario que lo sepamos todos; que nos demos cuenta de la calidad del enemigo que tenemos en frente. Salvar la vida a costa de la libertad, no es salvar nada.

No ya por ideales; no ya por dignidad. Por egoísmo personal debemos luchar contra los castradores. Todo aquel que quiera seguir "siendo", tiene que conquistar su derecho a "ser". Y, para conquistar este derecho, es necesario luchar contra los que pretenden reducirnos a instrumentos.

Yo sé que todo español digno está dispuesto a morir como tal, o a seguir viviendo siendo español y digno.

Yo sé que todo amante de la Libertad está dispuesto a conquistarla para gozarla en vida, o a morir, pues morir es preferible a vivir como bestia de carga. Porque sé esto, confío en nuestra victoria. Es lógico que todos nos dispongamos a defender lo nuestro, lo que amamos, lo que nos vio nacer, lo que recibe nuestro sudor y nos da su fruto; lo que nos pertenece, y porque es lógico que así suceda, sobran esas llamadas en nombre de cosas que nos son extrañas.

Defendemos a España, y dentro de España, defendemos las conquistas de la clase obrera en general. Los trabajadores de todos los países saben que pueden contar con nosotros, pues somos sus hermanos. Pero aquí, en el suelo de Iberia, no defendemos posesiones estratégicas a ninguna potencia. No. Cada nación que se defienda por sus propios medios; nos tienen sin cuidado los planes de la diplomacia, los planes de los mayores farantes del siglo. Defendemos nuestros derechos de productores, nuestra dignidad de hombres libres. Defendemos nuestra existencia. Lo demás —excepto los intereses de la clase obrera— nos tiene sin cuidado. Devórense los lobos entre sí cuando lo tengan por conveniente. Pero, ¡ciudadano! España es nuestra; nos la legaron nuestros queridos muertos. Aquí nada tenéis que hacer ni uno ni otros. Todos os habéis dado la mano para asfixiarnos en un círculo de hierro y fuego.

En nombre de todo aquello que nos es querido: ¡Españoles todos! ¡A las armas! ¡Fuera el invasor! Y cada uno que se defienda como pueda. Aquí no guardamos las espaldas a nadie...
J. OTERO

¡VALENCIANOS!

LA COMISION DE AYUDA A LOS EVACUADOS Y A LOS COMBATIENTES, QUE LA COMPONEN 24 ORGANIZACIONES ANTIFASCISTAS, PIDE TU AYUDA.—PAZ, 33. (NO LO OLVIDES.)

Subdirección General de Seguridad

Así hay que continuar

Cumpliendo órdenes de esta subdirección general de Seguridad, se ha realizado en diversos pueblos de la provincia de Castellón un importante servicio, procediendo a numerosas detenciones de elementos desafectos e inactivos, que irán inmediatamente a fortificadas.

Esta labor de limpieza satúa el comienzo de una nueva etapa de actuación a seguir en la depuración total de la retaguardia.

ANUNCIOS POR PALABRAS

MUCHACHA

Hace falta, que sepa de cocina. Intútil presenta, se sin informes.—Paz, 23, primero.

HOTEL IDEAL

Pensión completa desde 12 PESETAS
Cubiertos: Dos platos, pan y postre.
5 PESETAS
Con vino, 6
PASCUAL Y GENIS, 22 — 2.º
Teléfono: 11116

Frente Popular Provincial

ACUERDA ENVIAR AL DOCTOR NEGRIN UN TELEGRAMA DE ADHESION POR SU ULTIMO DISCURSO

Con carácter extraordinario ha venido reuniéndose el Frente Popular Provincial, adoptando, previo estudio de la situación, importantes acuerdos:

Invitar a las reuniones de este Frente Popular a un representante del de Castellón y recabar de éste la asistencia a las suyas de un representante nuestro.

Solicitar del Frente Popular Nacional el traslado a esta zona de una delegación.

Visita a los frentes y líneas de fortificaciones de una Delegación del Frente Popular para alentar y ayudar en cuantos trabajos pueda tener intervención este Frente Popular Provincial.

Quedan constituidas las comisiones de Trabajo, Política, Jurídica, Propaganda, Asistencia Social y Económica.

Se acuerda dirigir un telegrama de adhesión y salutación al presidente del Gobierno, doctor Juan Negrín, por el discurso recientemente pronunciado.

Otro al Excmo. Sr. presidente de la República exhortando la firme promesa de luchar y resistir hasta el triunfo de la República.

Finalmente se acuerda la celebración de un acto en Játiva, en el que intervendrá, entre otras representaciones, el diputado por Valencia don Julio Just Gimeno.

Por el Frente Popular Provincial,
EL SECRETARIO

TEXTO DE LOS TELEGRAMAS ENVIADOS

“Excmo. Sr. presidente República.—Las horas graves que pesan sobre provincia Valencia encubren nuestro pueblo unido y decidido a imitar ejemplo heroico Madrid, con seguridad absoluta en la victoria. Frente Popular Provincial, interprete sentir y unidad todos valencianos, expresa V. E. firme promesa de luchar y resistir hasta triunfo República y ser digno así de su española historia.—El presidente.”

“Negrín. — Presidente Consejo

ministros.—Barcelona.—Frente Popular Provincial Valencia, interprete sentimientos pueblo valenciano, expresa absoluta, inquebrantable adhesión discurso V. E., en que han vibrado con firmeza española la voz, los anhelos y adhesión inabitable de ciudadanos y soldados, que lucharán hasta victoria segura y definitiva. En horas graves que vive esta provincia, palabras V. E. inflaman y enardecen nuestro pueblo, que, unido y disciplinado, se moviliza para cerrar paso invasores. Lo logrará. Honradamente comprometido con sus sentimientos y los de Gobierno Unión Nacional, que V. E. preside dignamente, pueblo valenciano no renunciará jamás a su historia, de la que se prepara a ser digno. Salúdale.—El presidente.”

Cultura Popular

El Comité Provincial de Cultura Popular, en su reunión de ayer, acordó enviar el siguiente telegrama:

“Doctor Negrín, jefe del Gobierno de la República española.—Barcelona.—Absolutamente comprometido con las manifestaciones expuestas en su último discurso, que compendia el sentir del pueblo español, reiteramos nuestra adhesión inquebrantable al Gobierno de Unión Nacional por usted presidido. — Por la resistencia hasta la victoria final.—El Comité de Cultura Popular.—El secretario general.”

¡CIUDADANO!

HA LLEGADO EL MOMENTO DE QUE NUESTRA ESPAÑA EXIJE DE TI EL MAXIMO SACRIFICIO. PROTEGE A LA COMISION DE AYUDA A LOS EVACUADOS COMBATIENTES Y HABRAS COOPERADO A LA VICTORIA.—PAZ, 33.

Cartelera de Espectáculos

SECCION TEATROS

APOLO.—Compañía de comedias musicales. Primer actor y director, Mariano Ozores.—Mañana, 4'30 y 7'15 tarde: El éxito de los éxitos: “¡Ay, mi chato!”—Formidable creación de Mariano Ozores. Sublime interpretación de toda la compañía.

RUZAFÁ.—Compañía de revistas. Primer actor y director, Eduardo Gómez.—Todos los días, 8 tarde: “Las Tocas”.—Creación insuperable de esta compañía. Fantasía selecta. Éxito extraordinario.

ECLAVA.—Primer actor y director de escena, Soler-Mari. Primer actriz, Milagros Real.—Todos los días, 7 tarde: “S’hora ama”.

ALKAZAR.—Compañía de comedia. Primer actor y director, Vicente Mauri.—Todos los días, 7 tarde: “Tu mujer es cosa mía”.—Grandioso éxito.

EDEN CONCERT.—Todos los días, 4 y 6'30 tarde: Grandioso programa de variedades selectas.

LIRICO.—Compañía de zarzuela. Primer actor y director, Pepín Fernández.—Hoy miércoles, a las 4'30: “La Verbena de la Paíoma”, y “La viejecita”. A las 6'45: “La doncella se divierte”, y “La moza del Carrascal”. Mañana jueves, a las 4'30: “La doncella se divierte”, y “La canción del olvido”. A las 6'45: “La Alsaciana”, y “La moza del Carrascal”, cantada por primera vez por el eminente baritono José María Agulla.

SERRANO.—Compañía de comedias. Primer actor y director, Martí-Pierrá.—Hoy, a las 7 tarde: “El genio alegre”. Mañana, a las 7 tarde: “El genio alegre”.—Exitoso cómic.

SECCION CINES

RIALTO.—“Una mujer y dos vidas”.

CAPITOL.—“Tratantes de opio”
OLYMPIA.—“Jugai con fuego”
TYRIS.—“La vida futura”
GRAN VIA.—“La última avanzada”
METROPOL.—“Roberta”, y “Los

clavels”, en español.
AVENIDA.—“Princesa encantadora”

SUIZO.—“En busca de una canción”
GRAN TEATRO.—“La voz de la selva”, y “Viaje de placer”, en español.

GOYA.—“El gran Ziegfeld”
PALACIO.—“Honrarás a tu madre”
POPULAR.—“Una noche de amor”, y “El 113”, en español.

MUSEO.—“En persona”, y “Muñecos infernales”, ambas en español.

IDEAL.—“Secuestro sensacional”, y “Capricho frívolo”, ambas en español.

MUNDIAL.—“Ajaio los hombres”, y “La hija de Juan Simón”, ambas en español.

VALENCIA.—“El fanfarrón”, y “El rey de los gitanos”, en español.
JERUSALEN.—“Guerra sin cuartel”, y “La viuda negra”, las dos en español.

GINER.—“Agulla blanca”, y “No dejes la puerta abierta”, en español.

LIBERTAD.—“Torbellino de almas”, y “Dos fusileros sin baja”, en español, por Stan Laurel y Oliver Hardi.

FONTANA ROSA.—“Gracia y simpatía”, en español, y “Noche nupcial”, en español, por Gary Cooper y Anna Sten.

DORE.—“Barrios Bajos”, en español, por José Telmo y Rosita de Cabo, y “Una noche en la ópera”, en español, por los hermanos Marx.

SOROLLA.—Hoy sesión continua. Grandioso programa. Dos películas en español: “El enemigo público número 1”, por Myrna Loy y Clark Gable; “Julietta compra un hijo”, por Catalina Bárcena y Glibert Roland, y “Momento de España número 3”.

SECCION DEPORTES

TRINQUETE PELAYO.—Gran partido para mañana, 5 tarde: Pallero, Pedreguer y Cortés (rojos), contra Blau, Micalet y Mellat (azules).

Frontón Valenciano

MAÑANA, A LAS 4'30 DE LA TARDE

Grandes partidos y quinielas

Información del exterior



PARIS

Los recientes bombardeos de los barcos ingleses han irritado a los círculos gubernamentales e impiden la aceptación de la proposición de compromiso presentada por Mussolini

La situación financiera de Italia es tan grave, que el duce quiere un pronto acuerdo con Inglaterra

En un Pabellón del Museo del Louvre se declara un incendio

Goebbes, como siempre, muestra extraordinaria violencia en su discurso pronunciado en la fiesta de solsticio de verano

Nueva acusación contra los procesados del C. S. A. R.

PARIS.—El periódico financiero "L'Information", inclinado al fascismo italiano, publica un editorial en el que se felicita de que la atmósfera europea sea ahora mejor. Las nuevas conversaciones entre Londres y Roma para restablecer la paz en el Mediterráneo: las mejores disposiciones manifestadas en Roma y en París: el discurso del señor Negrin, que deja entrever una posibilidad de solución en la guerra española, y las decisiones del Comité de No Intervención, son elementos que pueden dar una esperanza. Pero el corresponsal en Londres del mismo periódico es menos optimista. Dice que los recientes bombardeos de los barcos ingleses han irritado a los círculos gubernamentales británicos, e impiden la aceptación de la proposición de compromiso presentada por Italia. Los ataques de la Prensa fascista italiana contra Francia han llamado la atención del Gobierno inglés, el cual, por otra parte, ha rechazado las proposiciones de Mussolini.—AGENCIA ESPAÑA.

El católico "L'Ambo" dice que la proposición de Mussolini no es seria, pero acoge favorablemente la iniciativa para retirar los combatientes extranjeros de España y llegar a la paz.—AGENCIA ESPAÑA.

PARIS.—Ayer se inició un incendio en la parte alta de uno de los pabellones del Museo del Louvre sobre la sala donde están expuestas las obras maestras de la pintura española.

El siniestro se inició en un taller instalado por un equipo de obreros que reparan los tejados desde hace algunos días, y fué sofocado rápidamente.

El director de Bellas Artes hizo trasladar los cuadros españoles, por precaución, y ha quedado de guardia un piquete de bomberos por si se reprodujera el incendio.—FABRA.

PARIS.—Los círculos políticos ponen de relieve la extraordinaria violencia del discurso pronunciado ayer por Goebbles con motivo de la fiesta del solsticio de verano.

El ministro alemán afirmó que el Gobierno de Berlín "se ríe de las odiosas gestiones del extranjero sobre su política con los judíos". Añadió que "el nazismo no ha combatido durante siete años para que los judíos establezcan ahora en Berlín, la ciudad más alemana, su sucia vida".—FABRA.

PARIS.—El fiscal de la República ha firmado una nueva acusación contra los procesados del C. S. A. R. por atentado y complot contra el Gobierno.—FABRA.

Continúan llegando a Tetuán trenes sanitarios conduciendo indigenas heridos

TANGER.—Continúan llegando a Tetuán trenes sanitarios conduciendo centenares de heridos.

La población se muestra conternada por la llegada de estos trenes.

Hace unos días, al ponerse en marcha un tren que conducía para Ceuta una nueva expedición de

soldados indigenas, la madre de uno de ellos se echó a la vía, con objeto de impedir la salida del convoy. La infeliz mujer fué retirada con ambas piernas seccionadas.

La muchedumbre organizó una manifestación, que recorrió las principales calles de Tetuán, protestando contra los autores de la guerra.—AGENCIA ESPAÑA.

El partido nazi celebra una fiesta pagana

BERLIN.—Ayer el partido nazi ha celebrado en toda Alemania la fiesta pagana del solsticio de verano.

En el estadio Olímpico Goebbles pronunció un discurso, en el que anunció medidas radicales para suprimir todos los comercios judíos en Alemania.

Los concurrentes prestaron el "juramento del fuego".—FABRA.

Un violento combate entre las fuerzas británicas y los terroristas

JERUSALEN.—Las fuerzas británicas han librado con los terroristas un violentísimo combate en la región de Naplus. Los terroristas han sufrido grandes pérdidas.—FABRA.

Declaraciones del ministro del interior nipón

TOKIO.—Circula el rumor de que algunos ministros, entre ellos el del Interior, almirante Suetsugu, han declarado que el único medio de obligar a las potencias a mantener la neutralidad es declarar la guerra a China.—FABRA.

Regreso de los miembros del Gobierno turco

ANKARA.—Los miembros del Gobierno han regresado ayer, procedentes de Estambul, y han asistido a la reunión de la minoría parlamentaria republicana.—FABRA.

Se celebró la reunión semanal del Gobierno ingles

LONDRES.—El Gobierno ha celebrado esta mañana su reunión semanal, bajo la presidencia de Chamberlain.—FABRA.

Aún existen divergencias entre el Senado y el Consejo Nacional

BERNA.—El Consejo Nacional suizo ha votado la revisión de los artículos constitucionales relacionados con la Hacienda.

Todavía existen algunas divergencias entre el Senado y el Consejo Nacional, divergencias que habrán de ser eliminadas en un segundo debate.

El objeto de esta medida es lograr el equilibrio presupuestario.

Se prevé un nuevo impuesto para cubrir los gastos de la Defensa Nacional.

Los terroristas arrojan bombas en Telaviv

JERUSALEN.—Durante el día de ayer se han registrado nuevas agresiones terroristas, especialmente contra la colonia de Karmath y contra el campamento militar cercano a Tulkarem.

Han sido arrojadas dos bombas: una cerca de un cine de Telaviv y otra en una calle de Jerusalén.

Ha sido capturado el jefe terrorista Rachid el Abed.—FABRA.

Nuevo presidente de la Dieta polaca

VARSOVIA.—El coronel Valery Slawek ha sido elegido esta mañana presidente de la Dieta polaca, en sustitución del señor Car, recientemente fallecido.

El nuevo presidente organizó el bloque gubernamental en el Parlamento y en el país. Ha sido presidente del Consejo tres veces.—FABRA.

Se acoge con satisfacción la labor realizada por el Subcomité de No Intervención con respecto a la repatriación de los combatientes extranjeros

LONDRES.—Los periódicos acogen con satisfacción la labor realizada ayer por el Subcomité de No Intervención y hacen comentarios sobre las posibles consecuencias de este éxito y principalmente sobre la actitud italiana con respecto a las sugerencias acerca de un arreglo de la cuestión española. Están de acuerdo en que lo mismo Roma que Londres esperan hacer compartir su tesis al Gobierno de enfrentamiento y en el país. Ha sido presidente del Consejo tres veces.—FABRA.

El "Times" dice que una de las principales razones que ha hecho cambiar la actitud de Italia ha sido la pésima cosecha de trigo, que ha echado por tierra todos los cálculos económicos y financieros del Gobierno. Añade que circulan rumores sobre una desvalorización de la lira y que aumenta en el pueblo un sordo descontento, lo que explica el ansia por la entrada en vigor del acuerdo angloitaliano. El "Daily Express" asegura que Mussolini se mostrará encantado de que la ratificación del acuerdo de Roma le sirva de pretexto para repatriar "espontáneamente" a sus soldados.

El "News Chronicle" dice en su artículo de fondo: "Mussolini desea ansiosamente mucho más ansiosamente que Chamberlain, la entrada en vigor del acuerdo. Se trata para Italia de

¡Compañero! ¡Madre! ¡Hermana! ¡Has dado tu óbolo en ropas y mantas para nuestros hermanos evacuados?

S. I. A. - Paz, 29, 2.º

LONDRES

"El fin de la guerra de España, representa la paz de Europa", opina el "Times"

Lord Halifax, define la política extranjera del Gobierno británico y recalca "su fe en el espíritu del pacto angloitaliano"

"Daily Herald", en su editorial escribe: "Que el Partido Laborista necesita la seguridad de que no se hará nada que pueda constituir una traición al pueblo español"

LONDRES.—El redactor diplomático del "Daily Telegraph" dice que la política extranjera de hoy está dominada por los diferentes aspectos de la guerra de España.

El primer ministro hará unas declaraciones en la Cámara de los Comunes donde presentará los últimos aspectos de la situación. Cuando hable, ya habrá estudiado la Memoria del embajador inglés en Roma relativa a las conversaciones con Ciano.

Lord Perth ha declarado al ministro italiano que solamente hay tres soluciones para Italia si quiere apresurar la puesta en vigor del Acuerdo angloitaliano:

Primera. Un acuerdo en el Comité de No Intervención, aunque el procedimiento no sea muy rápido.

Segunda. La retirada, por parte de Italia, de sus fuerzas en España; y

Tercera. Italia tendrá que aceptar, en unión de Inglaterra y otras

potencias, negociaciones para la paz.

El "Times" dice que el fin de la guerra en España representa la paz para Europa.

El "Daily Herald" escribe en su editorial:

"Si es posible terminar con la guerra de España, el intento debe hacerse. Pero es preciso que la paz sea honorable, justa y democrática. España debe ser, no sólo salvada de la guerra, sino defendida contra los tiranos. Todos los esfuerzos en favor de la paz deben ser bien acogidos, pero vigilados. El Partido Laborista necesita la seguridad de que no se hará nada que pueda constituir una traición contra el pueblo español."—AGENCIA ESPAÑA.

LONDRES.—Al final del banquete anual del Instituto de Asuntos Internacionales de Londres, lord Halifax ha definido anoche la política extranjera del Gobierno. Dijo principalmente:

—Por estrechas que sean nuestras relaciones, con cualquier otra potencia, como afortunadamente lo son hoy en día con Francia, tratamos siempre de crear el más amplio sentimiento de unidad en las relaciones internacionales. Algunas veces triunfamos y fracasamos otras, ya que todo no depende de nosotros solos; pero nuestra finalidad sigue siendo la misma. Nadie desea en Inglaterra hacer nada para molestar a ningún otro país. Nadie quiere molestar el desarrollo legítimo de otras naciones ni aislar a ningún país. Pero todos estamos decididos a echar todo nuestro peso para asegurar la paz mundial, basada en el respeto de la ley y expresada en reglamentos justos. Una sociedad en la que la ley fuese una servidora obediente de la fuerza ilegal no nos interesa, y estamos resueltos a preservar de todo ataque los derechos y las libertades británicos. Terminó afirmando su fe en el espíritu del Pacto.—FABRA.

En la región de Tianchan se produce un terremoto

MOSCU.—Ayer se registró un violento seísmo en la parte central de los montes Tianchan. Los daños materiales son considerables.—FABRA.

DEL INTERIOR BARCELONA REUNION DEL CONSEJO DE MINISTROS

PRODUCTO DE SU VISITA A LA FLOTA Y DIVERSOS FREN- TES, EL DOCTOR NEGRIN SOMETERÁ A LA DELIBERACION DE SUS COMPASEROS UNA SERIE DE DECRETOS

BARCELONA.—Se ha reunido el Consejo de ministros, bajo la presidencia del doctor Negrin.

La reunión empezó a las doce y media, y ha terminado a las tres menos cuarto de la tarde.

El señor Uribe ha facilitado la siguiente referencia oficiosa:

El presidente del Consejo, y ministro de Defensa Nacional, ha informado ampliamente al Consejo de su estancia en la zona central y de la situación militar, impresiones que concreta en la manifestación de gran espíritu combativo que anima a nuestro Ejército, en la elevada moral de la población civil y en la unidad de todas las fuerzas nacionales para hacer frente, con éxito, a las dificultades del momento.

Todo esto consignado, nos da la posibilidad de mirar con entera confianza el porvenir, no obstante la gravedad de la situación, de la que todo nuestro pueblo se da cuenta.

Producto de su visita a la flota y diversos frentes, el presidente del

Consejo de ministros y ministro de Defensa, someterá próximamente a la deliberación del Consejo una serie de decretos.

El ministro de Estado informó al Consejo sobre la constitución de la Comisión Internacional encargada de dictaminar sobre el carácter de los bombardeos aéreos.

El Gobierno español, que en el mes de febrero declaró solemnemente su decisión de no someter al ataque de nuestras fuerzas aéreas ningún objetivo que no tuviere carácter militar, y se ha abstenido siempre de extender la guerra a la población de la zona rebelde, está dispuesto a prestar a dicha Comisión Internacional el concurso de su leal colaboración.

El ministro de Estado dió cuenta también de las últimas novedades internacionales.

Han sido aprobados expedientes de crédito de los departamentos de Hacienda, Comunicaciones y Agricultura, y se concede ascensos por méritos de guerra a diversos oficiales del Cuerpo de Carabineros.

Saquemos a los emboscados de la retaguardia. No dejemos ni un agazapado en su escondite

ECOS DE LA CALLE

AHORA VA DE VERAS

La nota que nos envía la Subdirección de Seguridad, y que publicamos en otro lugar, relativa a la labor de limpieza de elementos desajustados al régimen que por parte de la policía ha empezado a realizarse en todos los pueblos de Levante, nos ha llenado de satisfacción. Por vez primera, para encauzar todas las energías en la finalidad de ganar la guerra, vemos, por parte de las autoridades, algo más que palabras y notas para la Prensa. Permitásenos decir las líneas que anteceden, a las que nos guía ninguna finalidad de censura, sino la voluntad, por nuestra parte, de destacar una labor que ha empezado a realizarse, y por la que nosotros siempre hemos suspirado por creerla imprescindible en la tarea de todos los antifascistas de simplificar los obstáculos que puedan apartar nuestros anhelos de ganar la guerra por encima de todo. El capítulo de las contemplaciones y debilidades había de acabar alguna vez, y por lo que vamos viendo, el momento ha llegado. La inmoralidad que significaba el hecho de que, mientras en los frentes y lugares de producción para fines de guerra, se combatía y trabajaba a destajo, quedaban aquí, en la retaguardia, al margen de la contienda, toda esa gama de especuladores, derrotistas acaparadores, bulistas y espías, que hemos dado en llamar "quinta columna". Para toda esta clase de elementos las medidas de represión no se aplicaban con la eficacia que por parte de las autoridades antifascistas era deseable. Muchas eran las causas, que afortunadamente van eliminándose, las que favorecían inconscientemente (no decimos intencionalmente) la labor a que arduosamente se habían entregado nuestros enemigos. Así ha sido posible que gentes sin entrañas se hayan enriquecido a costa de las heridas que está sangrando el pueblo español.

Ahora que la necesidad obliga (mejor hubiésemos preferido que fuese antes), encontramos digno de encomio y aplauso el trabajo sin tasa a que viene, desde hace unos días, entregándose la policía, en su patriótico afán de limpiar la retaguardia de la enorme cantidad de camuflados y desajustados al régimen que entre nosotros pulula.

En esta saludable tarea que nuestras autoridades se han enfascado, opinamos es deber de todo buen antifascista cooperar sin límites; para que esa labor rinda los resultados apetecibles. La delación, en estos casos, enaltece a quien la practica. En una guerra como la que tenemos empeñada contra el fascismo invasor todos los medios de defensa son lícitos. Nos va nuestra propia seguridad en ello y el poder crear un posible bienestar futuro a nuestros hijos. "En la guerra como en la guerra". Es decir, sin tibiezas ni contemplaciones para el enemigo. Donde separamos que se agazapa el traidor hay que ponerlo en conocimiento de las autoridades, para que vayan por él. Solamente realizando todos unidos esta obra de colaboración lograremos dejar la retaguardia en condiciones de poder rendir un esfuerzo eficaz que pare el avance de los invasores y nos deje en condiciones de realizar la contraofensiva que nos ha de llevar al triunfo.

Sig, pues, nuestra policía antifascista llevando a cabo la "razia" emprendida contra los indeseables. En las Brigadas de Fortificación hace falta gente. Los vagos y emboscados, al frente a combatir y fortificar. Aquí, los que, por su edad y trabajo que realizan sean imprescindibles son los únicos que deben estar en la retaguardia.

AGUIJÓN



EL FASCISMO ITALIANO

Por ABRAHAM GUILLEN

PARA interpretar dialécticamente la historia política del Estado burgués, hay que distinguir tres periodos de su evolución. Primero, la monarquía absolutista, donde el Estado se manifiesta con caracteres de tiranía y despotismo en contra de las aspiraciones económicas de la clase trabajadora; pero en esta forma estatal se permite, cuando las circunstancias no son revolucionarias, el derecho de manifestación, de Prensa, de reunión y de huelga al pueblo trabajador.

Segundo, el Estado democrático, de contenido republicano o monárquico constitucional, que se produce cuando las clases sociales, históricamente antagonicas, nivelan sus fuerzas divergentes. Aquí el Estado se manifiesta como mediador o reconciliador entre el proletariado y la burguesía. Durante este lapso de tiempo el Poder político concede a los obreros y campesinos el sufragio universal, un reajuste de la gran propiedad territorial o reforma agraria, derechos civiles y políticos, libertad de expresión, reducción de los impuestos y algún que otro aumento de los salarios paralelamente a la inflación monetaria que los rebaja. La democracia burguesa, que trata de suprimir dos luchas distintas, la reacción capitalista y la revolución proletaria, jamás puede lograr este fin político ya que la supresión de las clases implica, por sí misma, una profunda revolución estatal y económica de la sociedad capitalista. Por esto los regímenes democráticos pueden ser lo mismo un paso hacia la revolución que de retroceso hacia las viejas formas despóticas del Estado. En nuestros días, a esta contrarrevolución se le ha denominado con el nombre de fascismo.

Y llegamos al tercer punto de nuestra clasificación política de la historia burguesa. El fascismo se instauró en aquellas naciones donde el proletariado no ha sabido organizar eficazmente sus fuerzas para lanzarlas sobre el Poder antes de que la burguesía tenga ganada la partida en el periodo democrático. Precisamente el fascismo italiano pudo organizar su marcha sobre Roma a consecuencia de la debilidad política del Partido Socialista y de la falta de comprensión del momento contrarrevolucionario del lado de otros sectores del proletariado, que no es preciso enumerar. Bien es cierto que Mussolini fue ayudado por el "Trust Pirelli", que financió todo el movimiento de masas del "duce" para que éste llegase hasta el Poder para cortar en seco la revolución socialista que se cernía sobre Italia. Mussolini, una vez jefe absoluto del Estado, inició su política amplificando la organización de masas del Partido Fascista. Todos los italianos, desde entonces, tenían que ser voluntaria o involuntariamente aines de la política realizada por el "duce". Los "camisas negras" se constituyeron en policía civil armada. Los continuos decretos promulgados por el Estado fascista empezaron a disolver todas las Organizaciones y Partidos po-

líticos del proletariado. Para suprimir la lucha de clases se crearon los Sindicatos y Corporaciones nacionales, en cuyos organismos los obreros carecen del derecho a la huelga, a la reclamación del alza de los salarios, a las negociaciones directas con los patronos y a la libertad de expresión contraria al ideal político del fascismo.

Mussolini, para consolidar la Dictadura por algún tiempo, creó sendos campos de concentración, en las Islas de Lipari, donde se somete a trabajos forzados a los hombres de tendencia liberal, marxista o libertaria. En una palabra, el fascismo restableció el poder ilimitado de los patronos, haciéndoles dirigentes de los Sindicatos y corporaciones nacionales; el régimen de terror y de asesinatos monstruosos de la inquisición; el nivel de salarios del siglo pasado y el Estado totalitario de la vieja Roma por encima de la nación y de la sociedad. De otra parte, Mussolini ha liquidado la libertad de Prensa, de palabra, de asociación legal y el sufragio universal que daba derecho a intervenir, en la vida del Estado, a la clase trabajadora en el régimen democrático. El fascismo italiano ha sometido las relaciones jurídicas, de tipo civil, a la vida militar, para sancionar el delito más infimo con la pena de muerte. Y es que el fascismo al abolir el Poder legislativo necesitaba tener las manos libres para decretar según la voluntad del "duce". No es extraño que se educte a la juventud italiana en un ambiente de guerra y de instrucción militar en las escuelas de primera enseñanza, escuelas superiores y universidades. Hace falta una pedagogía bélica para precipitar toda una generación en la guerra. El fascismo no declara la guerra, la organiza poco a poco, y empieza a hacerla tomando puntos estratégicos en el mapa mundi. La táctica consiste en apoderarse de zonas geográficas que son importantes y decisivas cuando empieza la gran batalla.

La estructuración del fascismo italiano ha servido de modelo a Hitler y a otros dictadores europeos. Todos los despotas del viejo Continente han coincidido en la necesidad de aplastar el régimen de democracia burguesa. ¿Por qué? No tanto atendiendo a la seguridad

de sus intereses materiales —pues toda democracia burguesa es una dictadura económica contra los trabajadores— sino más bien con el fin de disponer de un Estado sin Parlamento. ¿Qué significa la eliminación del Parlamento para el fascismo? Pues sencillamente suprimir la voz de los diputados obreros que se oponen a votar empréstitos y créditos de guerra que determinan un crecimiento vertiginoso de la Deuda del Estado que se echa sobre las costillas de los obreros y campesinos. Prescindiendo del Parlamento; los dictadores disponen de un ejército permanente numeroso, cuya instrucción militar, para los reclutas, es por un tiempo de duración de dos a tres años. Además, las fuerzas de Policía suponen otro nuevo ejército que puede ser movilizado para actuar en el interior y en el exterior. Hay que agregar a esto las fuerzas armadas del Partido Fascista, pues los "camisas negras" italianos, armados e instruidos como el ejército regular, pasan de un millón de hombres preparados para la guerra.

Mussolini, organizador del fascismo, con una base de masas ha influido en la política europea de tal modo, que a él se debe principalmente la preparación de la guerra que va a empezar. El "duce", de igual modo que Hitler, obedece a Franz Thyssen, cumple las órdenes del capital financiero italiano, que aspira a extender su poderío comercial e industrial en la parte septentrional y oriental de Africa. Los fabricantes de material de guerra italiano pueden frotarse las manos satisfactoriamente por las fabulosas ganancias que el Estado totalitario ha llevado a sus cajas de caudales. El "Trust Pirelli", que produce ametralladoras, motores de aviación y los coches Fiat y Lancia, tiene que agradecerle a Mussolini, aunque financió la subida de éste al Poder, los grandes dividendos que se apunta continuamente. Ahora, un esfuerzo más del "duce" para entrar en la guerra, y el capital financiero le dará unas cuantas acciones de recompensa al jefe del Estado fascista. Para terminar, recordando, añadimos: detrás del Estado totalitario está el capitalismo, y el "führer" o el "duce" no son más que el exponente de los terratenientes, de la industria y de la alta Banca.

La Alianza Juvenil Antifascista a toda la juventud valenciana

Elevando su voz por encima del ruido que producen las armas invasoras, la Alianza Juvenil Antifascista llama al cumplimiento de nuevos sacrificios a todas las masas juveniles de nuestra querida tierra. Las tropas extranjeras, que han avanzado en dirección a Valencia, pueden ser y serán contenidas porque la moral combativa del pueblo y de la juventud no ha decaído en lo más mínimo. Seguros firmes en los puestos que la independencia y el porvenir de España nos han asignado, y nada hará decaer nuestro ánimo de conseguir la victoria plena. Estamos y estaremos contra toda clase de enemigos: contra las tropas de Italia y Alemania y contra los que desde el interior facilitan la acción del adversario con su espíritu vacilante y traidor.

La voz de la juventud se une en esta hora grave a la del jefe del Gobierno de guerra, camarada Negrín, y a la de todos los hombres que se mantienen firmes en la lucha. Con ellos gritamos nuestra voluntad inquebrantable de no desear hasta haber conseguido el triunfo absoluto. No admitimos

otro final de la lucha. Los fusiles que la juventud empuña seguirán disparando hasta que haya sido exterminado el último de los invasores.

Valencia no será jamás de los extranjeros. Por la voluntad de sus hijos la libertad de los valencianos no será pisoteada por los piratas y saqueadores de pueblos. Para ello pondremos al servicio de la causa todas nuestras energías. La juventud ayudará al cumplimiento de los acuerdos adoptados por las organizaciones antifascistas y autoridades, encaminadas a que ni un solo brazo de hombre o mujer permanezca apartado de las tareas que la situación nos impone.

Mientras los soldados del Ejército popular resisten heroicamente las acometidas enemigas, todos los jóvenes útiles de la retaguardia deben emplear sus mejores energías en la construcción de refugios y fortificaciones. A cuantos centros juveniles existen en Valencia deben acudir hoy mismo a engrosar las Brigadas de Fortificaciones, que serán empleadas por las autoridades competentes para ha-

ULTIMA HORA

Un millón de libras esterlinas costará la retirada de "voluntarios"

La U. R. S. S. sólo pagará la repatriación de los escasos rusos que combaten en España, más parte del gasto ocasionado por el envío de las dos Comisiones

LONDRES. — El "Daily Telegraph" precisa que el Comité de No Intervención habrá de solucionar en su próxima reunión sus dificultades financieras. Se calcula que la ejecución del plan de retirada de voluntarios costará un millón de libras esterlinas. La U. R. S. S. se ha negado a entregar el quinto de este total, y no quiere pagar más que la repatriación de los escasos rusos que combaten en España más un quinto de los gastos ocasionados por el envío de las dos Comisiones.—FABRA.

cer que nuestra provincia se convierta en una fortaleza inaccesible.

¡Fortifiquemos nuestras montañas y nuestros llanos!

¡Atrincharemos toda nuestra tierra!

Esta aspiración de todo el pueblo debe ser traducida inmediatamente en hechos. La situación no permite estar pensando durante mucho tiempo en su realización. ¡Al trabajo con gran entusiasmo! ¡Arranquemos de los cafés y lugares de diversión a los ociosos!

En las fábricas, en los talleres, en el campo, en todos los lugares de producción se debe acusar el espíritu de independencia de los jóvenes valencianos, centuplicando la producción por medio de ayudas grupos de choque. Nuestro esfuerzo debe asegurar la recogida íntegra de la cosecha, que significa el oro con que poder proseguir la lucha contra el enemigo común.

¡Ni un brazo sin moverse a ritmo veloz, produciendo material de guerra! ¡Ni un solo fruto sin recoger! ¡Todos a ganar la batalla de la producción!

Contra la "quinta columna", contra los emboscados, ¡vigilancia agudizada! Denunciemos a los comerciantes que especulan, a los que propalan noticias falsas, a los que eluden su estancia en el frente, pretextando enfermedades que no sufren. La retaguardia valenciana debe ofrecer la garantía suficiente para que ninguna traición pueda sorprendernos.

Disciplina, tanto en el Ejército como en los pueblos y ciudades más o menos distantes del frente. Atentos a cumplir las órdenes del Gobierno del Frente Popular y de sus autoridades. Clavado en el corazón el deseo de ser cada joven un héroe, un soldado y un trabajador aúdad.

Estamos seguros de la victoria. La unidad de hierro de la juventud y de todo el pueblo alrededor de la A. J. A. y del F. P. es la garantía más firme de que la conquistaremos.

Ni un minuto de vacilación. Actuemos con la energía y el tesón que las circunstancias demandan. Disciplina, resistencia, unidad, trabajo intenso. Fortificaciones y refugios que aseguren que en las tierras valencianas el invasor va a encontrar su tumba.

¡Toda Valencia alzada, como Madrid el 7 de noviembre! Igualmente aquella gesta magnífica que glorificó a un pueblo que supo cerrar el paso a un enemigo que empleaba grandes cantidades de hombres y material bélico.

¡Jóvenes valencianos: todos en pie por la defensa de nuestra tierra!

A. J. A.

Consejo Provincial

¡Nosotros!

VALENCIA, 22 de junio de 1938

Redacción y Administración
Calle de la Paz, núm. 25. 2.º

TELEFONOS:

Redacción... 14188
Administración... 19263

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

Capital, un mes... 530
Provincias, trimestre... 21—
Extranjero, semestre... 84—